

REGULAMENT CONCURS

”Tinerii dezvoltă România”

20 aprilie-18 mai 2022

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI

Concursul este organizat de **FUNDAȚIA DAN VOICULESCU PENTRU DEZVOLTAREA ROMÂNIEI**, cu sediul în București, str. Grigore Mora nr. 11, sector 1, înregistrată la Judecătoria Sectorului 1 conform Sentinței civile nr. 1058/02.04.1990, cod fiscal 5551230, reprezentată prin Director General, Trisi Nicoleta Cristea.

Regulamentul Oficial este întocmit de Organizator și va fi făcut public pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări pe www.fundatiadanvoiculescu.ro

SECȚIUNEA 2. ZONA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

Concursul este organizat și se desfășoară pe întreg teritoriul României. Pentru obținerea de informații suplimentare, cei interesați pot contacta Organizatorii pe adresa office@fundatiadanvoiculescu.ro sau la numărul de telefon 021 425 58 83, pe întreaga durată a concursului.

SECȚIUNEA 3. DURATA CONCURSULUI

Concursul ”Tinerii dezvoltă România” se desfășoară în perioada **20 aprilie - 18 mai 2022**. Concursul se va desfășura în conformitate cu prevederile prezentului **REGULAMENT OFICIAL**.

SECȚIUNEA 3.1 ÎN CE CONSTĂ CONCURSUL

Concursul se adresează tuturor studenților din România și nu numai, care participă la Congresul Studenților din România, eveniment organizat de către Uniunea Studenților din România.

Prin organizarea acestui concurs, FDVDR își dorește să identifice motivele pentru care studenții ar alege să rămâna în țară. De aceea adresăm îndemnul: “Numește 3 motive pentru care ai rămâne în România!”

SECȚIUNEA 3.2. CALENDARUL CONCURSULUI

20.04 - 18.05.2022 – înscrierea se face prin completarea formularului de concurs de pe site-ul fundatiadanvoiculescu.ro

19-20.05.2022 - perioada de jurizare

20.05.2022 - anunțarea câștigătorilor în cadrul Congresului Studenților din România, pe site-ul FDVDR și pe paginile de socializare ale FDVDR.

SECȚIUNEA 4. MECANISMUL CONCURSULUI

Participanții vor avea de scris în câteva cuvinte 3 motive pentru care ai rămâne în România.

Formularul de concurs se regăsește pe site-ul fundatiadanvoiculescu.ro.

Participanții vor trebui să completeze toate câmpurile din formular.

Premiile vor fi acordate de către un juriu de 3 persoane format din specialiști și reprezentanți ai organizatorului.

SECȚIUNEA 5. PREMIILE

Se vor acorda mai multe premii:

- Marele Premiu - 1500 lei

- 5 premii – care constau în gadget-uri

Premiile pot fi revendicate în termen de 10 zile de la anunțarea câștigătorilor.

SECȚIUNEA 6. RESPONSABILITATE

Prin participarea la concurs, toți participanții și eventualii câștigători sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament Oficial.

Organizatorul nu are nicio obligație de a întreține corespondența cu solicitanții unor revendicări necâștigătoare ce apar ulterior acordării efective a premiilor sau după termenul de revendicare a premiilor prevăzut în prezentul Regulament Oficial.

SECȚIUNEA 7. DREPTUL DE PARTICIPARE

Concursul este deschis participării tuturor adolescenților cu vârsta de peste 18 ani cu domiciliul/reședința pe teritoriul României, dar și celor din Diaspora, cu excepția angajaților Organizatorului concursului și a membrilor familiilor tuturor acestora (copii, părinți, soț/soție).

SECȚIUNEA 8. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

În conformitate cu legislația în vigoare, Organizatorul este obligat să facă public numele câștigătorilor și câștigul acordat în cadrul acestui concurs. Câștigătorii vor fi afișați pe site și pe paginile de socializare ale FDVDR, în conformitate cu prevederile Secțiunii 5 din prezentul Regulament oficial.

Organizatorul se obligă, să respecte prevederile regulamentului GDPR privind protecția datelor personale stocate pe durata concursului. Ca atare, Organizatorul se angajează să păstreze și să utilizeze datele personale ale participanților/câștigătorilor la prezentul concurs conform prezentului Regulament Oficial și legislației în vigoare.

Participanții la concurs, în calitate de persoane vizate, pot interveni asupra datelor personale oricând doresc și pot solicita:

- informarea și consultarea datelor personale
- actualizarea datelor personale
- ștergerea datelor personale
- restricționarea prelucrării datelor prelucrate

Prin simpla participare la concurs și trimiterea datelor personale către Organizatorul concursului, participanții sunt de acord ca datele lor să intre în baza de date a

Organizatorului, să fie prelucrate și folosite în viitor de Organizator sau persoane juridice autorizate de către acesta, pentru a informa participanții cu privire la noi proiecte, campanii publicitare și de marketing. La cererea expresă, în scris, a participanților, Organizatorul nu va mai folosi datele lor personale.

Datele colectate și utilizarea acestora:

- Nume, prenume – datele sunt utilizate pentru realizarea înscrierii în concurs.
- Numarul de telefon/adresa de e-mail - informațiile sunt utilizate pentru menținerea comunicării cu privire la detaliile concursului sau pentru transmiterea de mesaje, oferte, informări etc.
- Școala și orașul – informațiile sunt utilizate pentru transmiterea premiilor.

SECȚIUNEA 9. ÎNCETAREA CONCURSULUI

Prezentul concurs poate înceta numai în cazul producerii unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua prezentul concurs.

SECȚIUNEA 10. LITIGII

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la prezentul concurs se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente.